

今年17所军校在浙招生360名

第一批填报志愿的时间为6月26日至27日

通讯员 应元忠 记者 俞夏冰

本报讯 23日,记者从市人武部获悉,2017年军队院校招收高中毕业生工作即将开始。今年17所军校在浙江省招生360名,其中:国防科技大学、陆军工程大学、陆军步兵学院、陆军装甲兵学院、陆军炮兵防空兵学院、陆军边海防学院、第三军医大学、海军工程大学、海军大连舰艇学院、海军航空大学、第二军医大学、空军工程大学、火箭军工程大学、信息工程大学、武警工程大学部分专业招录一段线考生,武警工程大学部分专业、武警警官学院、武警特种警察学院招录二段线考生。

今年军校招生工作分两批进行,

第一批填报志愿的时间为6月26日至27日,第二批为7月下旬。考生可填报5个院校志愿中各6个专业和专业服从志愿,不设置院校服从志愿。服从志愿须以符合选考科目和体检要求为前提。

凡参加当年普通高考的高中毕业生,年龄不得低于17周岁、不超过20周岁(截至2017年8月31日),未婚,普通高中应届、往届毕业生均可报考;符合军队院校招生政治考核、面试、体检等相关标准者均可填报。军队院校按传统志愿远程网上录取的方式实行提前录取,从政治考核、面试和体检合格的考生中,区分性别和指挥、装甲、水面舰艇、潜艇等体检合格结论,按院校招生计划的110%投档。

填报了军校志愿,但不具备录取条件或计划限制未能录取的考生,不影响其他志愿的正常录取。

考生参加面试、体检和政治考核工作由省军区招生办统一组织,其中第一批面试体检安排在7月1日至2日,第二批安排在第二批志愿填报后4天左右(初定于7月20日)。

特别提醒考生防骗小招数:军校录取均在二段线以上,并须经各省教育考试院统一录取;军校招生实行严格的计划管理,绝无内部指标,也不可能计划外扩招;军校招生不向考生及家长收取任何费用;军校实行提前批远程网上录取,我省7月底录取工作基本结束,一般在8月中下旬入学报到,8月中旬以后不可能还在招生。

优化一站式服务 市供电公司光明电力 服务中心投入运行

记者 徐敏

本报讯 22日,记者获悉,市供电公司光明电力服务中心于本月投入运行。该中心的运行,意味着用户办理新装、增容等用电业务实现了“最多跑一次”的变革。

我们只用跑一次,剩下的都可以委托客户经理办理,这种“最多跑一次”的服务我要点个赞。在位于总部中心金山大厦二楼的光明电力服务中心,市民张先生满脸笑意地说道。

张先生在我市经营一家宾馆,前段时间刚对宾馆进行升级装修,扩大了经营规模。这样一来,原先安装的变压器需进行增容。于是,他走进了光明电力服务中心。很快,他的变压器增容业务申请就得到了受理,并享受到了“一站式”服务带来的便利。

以往用户前来办理用电新装、增容等业务时,由于涉及多个部门,来回跑需要跑好几趟,至少花费一个半月。而服务中心运行后,用户免去了来回跑的麻烦,大大提高了效率。光明电力服务中心的相关负责人说,用户在提供材料齐全的前提下,往往只需跑一趟,中心就会派出客户经理,进行一对一的“一站式”服务,全程跟踪、上门对接,协调相关流程,并在供电方案、图纸审核、工程进度等环节上加大衔接力度,实现互动融合、简化手续、优化流程,真正做到为用户跑腿、做减法。

记者了解到,该中心还借力“掌上电力App”等平台,推进互联网供电服务应用。用户到营业厅前,可通过“掌上电力”进行网上申请办理业务(或者拨打13516966205服务电话咨询),客户经理可根据用户需求提前介入,上门服务,进一步优化服务,践行“最多跑一次”。

网上申请 快递送达 新版代理记账许可证 实现 零跑 换发

记者 颜元滔 通讯员 翁美云

本报讯 22日,记者从市财政局获悉,我市启用全省统一的代理记账机构管理系统,加快推进“最多跑一次”改革,提高代理记账行业信息化管理水平,以后换发新版代理记账许可证实现“一次都不跑”。

按照原有流程,代理记账机构换证需要上门报送纸质申请材料并领取代理记账许可证证书,即使在材料齐全的情况下也要跑两次。而现在,代理记账机构管理系统经过全面改造,依托统一服务平台简化审批环节,申请换发新版代理记账许可证时,申请人无需再报送营业执照复印件、从业人员的会计从业资格证明、主管代理记账业务负责人具备会计师以上专业技术职务资格证明等申请材料,只要通过浙江政务服务网上传电子申请材料,在系统后台完成核对审批后,新版代理记账许可证便可统一通过快递寄达。

目前全市已有8家代理记账机构领到新证,顺利完成新版代理记账许可证换证工作。



挑灯 施工

近日,记者在丽州路精品街改造现场看到,尽管已是晚上,但工地上仍有一台铣刨车正在施工。据介绍,由于近期多雨影响工程进度,为确保如期完工,工程队利用晚上行人、车辆较少时段挑灯施工。

记者 林群心 摄

金华市数字城市地理空间框架应用示范推广会在永召开 我市已建成21个地理信息公共服务平台

记者 施夏琦

本报讯 22日,金华市数字城市地理空间框架应用示范推广会在我市召开,总结交流应用推广的经验,部署今年测绘与地理信息工作任务,并对智慧城市时空信息云平台进行了介绍。来自各县市测绘与地理信息相关负责人参加。

数字永康地理空间框架建设是我市信息化建设重点工作之一。当前,我市地理信息应用涉及住房保障、城市规划、卫生急救、五水共治、雷电检测、生态旅游、防汛减灾等众多领域,地理信息公共服务平台累积完成21个。

下一步,我市将扩展应用模式,开发规划一张图移动端应用,推进

两规融合,为早日实现永康一本规划、一张蓝图打下坚实基础;拓展实体三维模型的应用延伸,利用无人机三维倾斜摄影融合建模技术辅助城中村改造、小城镇环境综合整治等重点工作,挖掘应用深度,拓宽应用领域,全面推广数字永康地理空间框架。

浙江35个品牌入选2017 中国500最具价值品牌 浙报传媒 名列省级党报集团品牌第一

本报讯 6月22日,由世界品牌实验室组织评选的2017 中国500最具价值品牌 榜单在北京揭晓。

从本次榜单地区分布来看,浙江有35个品牌入选,排名全国第六。

值得一提的是,今年浙报集团

首次以 浙报传媒 名义入选2017 中国500最具价值品牌 榜单,并以316.55亿元的品牌价值位列榜单第111名,在传媒榜单中位列第九,在省级党报集团品牌中名列第一。此次上榜充分体现了浙报集团

的综合实力、推进媒体融合的创新成果,以及在国内同行中持续提升的影响力。

浙报集团旗下的浙江日报、钱江晚报曾分别连续8年、13年入选 中国500最具价值品牌。(郑文)

供应压铸 铝合金锭

大量现货供应国标
ADC12 压铸铝合金锭,
量大优惠。

电话:13905890139

施工通告

S217省道东永线2017年公路路面整治工程(水泥路面改造)项目于2017年6月26日开始实施,至2017年11月30日结束。

实施范围:K27+040~K28+700、K40+900~K48+360,施工长度合计9.12公里(全幅),施工期间,实行半幅封闭施工,大型车辆请绕道行驶,其他车辆及行人通过时请注意避让,并服从现场管理人员的指挥,确保施工安全。

永康市公安局交通警察大队
永康市公路管理段
2017年6月23日